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 1.e4  c6  2.Sc3  d5  3.Df3  d4  4.Lc4
 Sf6 mit Rechnerhilfe findet man die
Entwicklung Sd7...  5.e5  dxc3
 [ 5...Sbd7  6.exf6  Se5  7.Dg3  ( 7.De2
 Sxc4  8.fxg7  Lxg7  9.Dxc4  dxc3
 10.dxc3  Le6  11.Db4  Db6  12.Dxb6
 axb6  13.a3 ) 7...exf6=  8.Lb3  dxc3
 9.dxc3 in dieser Stellung hat Schwarz
bereits den Springer entwickelt, der
gleichzeitig auch schützt... ]

 6.exf6  cxd2+  7.Lxd2  exf6  8.0-0-0
 Lc5? verliert die Figur

 [ 8...Le6 einziger Zug, der ein
Überleben möglich macht...  9.Lf4
 ( 9.Lc3  Sd7  10.Lxe6  fxe6  11.Se2
 De7  12.Sd4  e5  13.The1  Sb6
 14.Dg4  g6 )]

 9.Lh6
 [ 9.Dh5  0-0  ( 9...De7  10.Te1  Le6
 11.Txe6 ) 10.Dxc5 ]

 9...Dc7
 [ 9...Sd7  10.Lxg7  Tg8  11.De4+  De7
 12.Dxh7  Txg7  13.Dxg7 ]

 10.Lxg7  Tg8  11.De4+  De7
 [ 11...Le7  12.Dxh7  Df4+  13.Kb1
 Txg7  14.Dxg7  Dxc4  15.Dh8+  Lf8
 16.Dxf6  Le7 ]
 [ 11...Le7  12.Dxh7  Df4+  13.Kb1
 Txg7  14.Dxg7  Dxc4  15.Dh8+  Lf8
 16.Dxf6  Le7  17.Dh8+  Lf8  18.b3
 Dc5  19.Se2  Le6  20.The1  Sd7
 21.Sd4  0-0-0² ]

 12.Lxf6 Diagramm

(Diagramm)

 Tg4  13.f4  Lf5
 [ 13...Txf4  14.Td8+  Kxd8  15.Lxe7+
 Lxe7  16.Dxf4 eine scharfe
Eröffnungsanlage von Weiß, die
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Schwarz nicht bekannt war, und der
für den Bauerngewinn mit
Unterentwicklung und Materialverlust
bestraft wurde... ]

 14.Dxf5
1-0


